

A. POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centru de cercetare	Poziția	Postul	Disciplinele	Încadrarea postului în domeniul/domeniile științifice
1	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Arte Vizuale	34	Lector universitar	Istoria artei ; Arta regională	Arte vizuale
2	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	28	Lector universitar	Chimia și controlul chimico-sanitar al alimentelor Tehnici avansate in analiza instrumentală Metode de separare	Chimie
3	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică/Fizica Materialelor și a Energiilor Regenerabile (MATREG)	35	Cercetător științific III	Cercetare	Fizică
4	Facultatea de Litere, Istorie și Teologie	Departamentul de Studii Românești	58	Lector universitar	Studiul Noului Testament (anul I); Studiul Noului Testament (anul al II-lea); Arheologie biblică (anul al III-lea)	Teologie
5	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	15	Lector universitar	Orchestra	Muzică
6	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Științe ale Educației	13	Lector universitar	Fundamentele pedagogiei Practica pedagogică în învățământul primar Introducere în pedagogia socială	Științe ale Educației
7	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Comunicare	Departamentul de Științe Politice	29	Asistent universitar	Introducere în cercetarea științifică, Studii de arie - Europa Centrală, Practica elaborării lucrării de licență, Instituții politice, Geostrategie și geopolitică	Științe politice / Filologie

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

B. POSTURI PE PERIOADĂ DETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centru de cercetare	Poziția	Postul	Disciplinele	Încadrarea postului în domeniul/domeniile științifice
1	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Design și Arte Aplicate	43	Asistent	Activități de cercetare	Arte vizuale
2	Facultatea de Arte și Design	Departamentul de Design și Arte Aplicate	44	Asistent	Activități de cercetare	Arte vizuale
3	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	4	Asistent cercetare	Activități de cercetare	Biologie
4	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	5	Asistent cercetare	Activități de cercetare	Biologie
5	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Departamentul de Biologie-Chimie	6	Asistent cercetare	Activități de cercetare	Chimie
6	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Departamentul de Finanțe	33	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Cercetare în domeniul Finanțe / Finanțe
7	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Departamentul de Sisteme informaționale pentru afaceri	31	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Științe economice/ Informatică economică
8	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	94	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Domeniul Informatică
9	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	95	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Domeniul Informatică
10	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	34	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Muzică
11	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	59	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Teatru
12	Facultatea de Muzică și Teatru	Departamentul de Muzică-Actorie	106	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Teatru
13	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Psihologie	39	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Psihologie
14	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Departamentul de Sociologie	29	Asistent de cercetare	Activități de cercetare	Sociologie

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aprobat prin HS 25 din 25.10.2020